

ПРЕСС-РЕЛИЗ
17.03.2021

ЛУКОЙЛ НАРАЩИВАЕТ ДОБЫЧУ НА ИМИЛОРСКОМ МЕСТОРОЖДЕНИИ В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ

Накопленная добыча нефти ПАО «ЛУКОЙЛ» на Имилорском месторождении (Ханты-Мансийский автономный округ - Югра) превысила 5 млн тонн с момента запуска в опытно-промышленную эксплуатацию в 2014 году. В 2020 году объём добычи на месторождении вырос более чем на 20% по сравнению с 2019 годом.

Месторождение находится в активной стадии разработки, продолжается эксплуатационное бурение. В 2020 году введено 117 добывающих скважин со среднесуточным дебитом нефти 17 т/сут. Всего в эксплуатации находится более 300 нефтяных скважин, обустроено 29 кустовых площадок. С 2015 года открыто 8 новых залежей углеводородов.

На промысле обустроена инфраструктура, необходимая для транспортировки нефти. Проложено более 250 км трубопроводов, 160 км автодорог. Завершено строительство опорной базы: возведены административно-бытовой комплекс, столовая, общежитие. Введена в эксплуатацию дожимная насосная станция с блоком сепарационной установки для приёма и дегазации поступающей с месторождения сырой нефти, а также последующей её транспортировки.

Справка:

Имилорское месторождение по геологическому строению является многопластовым. Извлекаемые запасы оцениваются в 100 млн тонн нефти по категориям АВ1 и В2. Продуктивные пласты отличаются многообразием геологических условий и различием фильтрационно-ёмкостных свойств. Более половины запасов Имилора залегает в низкопроницаемых коллекторах.